
 

                                                                                                               04/05/2023 

΢υνάδελφοι,   

 
Μετά από τθν επιςτολι τθσ παράταξισ μασ προσ τον πρόεδρο του ομίλου ΟΣΕ ςτισ 25/04/2023, ϊςτε να μασ 
απαντιςει ςε βαςικά ερωτιματα για τθν ζκτακτθ οικονομικι ενίςχυςθ, που μασ είχε ανακοινϊςει ςτισ 
11/03/2023, εςτάλθ ςε όλουσ μασ ςτισ 02/05/2023 ςχετικι ενθμζρωςθ από τθν διοίκθςθ, θ  οποία ιταν ελλιπισ 
και αςαφισ ςε αρκετά ςθμεία. 
Σα ερωτιματα που ζκεςε θ παράταξι μασ ιταν: 
1. Πότε κα δοκεί αυτι θ ζκτακτθ οικονομικι ενίςχυςθ;  

Δόκθκε απάντθςθ από τθ διοίκθςθ ότι το εν λόγω επίδομα κα δοκεί ςε δφο ιςόποςεσ δόςεισ. Η 1
θ
 δόςθ κα 

δοκεί τον Μάιο για να καλφψει τισ  οικονομικζσ μασ ανάγκεσ του βϋ εξαμινου του 2023 και θ 2
θ
 δόςθ τον 

Δεκζμβριο για να καλφψει τισ οικονομικζσ μασ ανάγκεσ για το αϋ εξάμθνο του 2024. 
2. ΢ε ποια μορφι κα δοκεί θ ζκτακτθ οικονομικι ενίςχυςθ;  

Η απάντθςθ τθσ διοίκθςθσ ιταν ςε μορφι διατακτικϊν ςίτιςθσ. 
3. Σελικά κα λάβουν ζκτακτθ οικονομικι ενίςχυςθ οι ςυνάδελφοί μασ ςτισ τρίτεσ εταιρίεσ;                                                                     

Και αν ναι, ποιο κα είναι το ποςό που κα λάβουν και πότε;  
Δεν ζγινε καμία απολφτωσ αναφορά από πλευράσ διοικιςεωσ, ςτθν ςυγκεκριμζνθ ανακοίνωςθ. 

4. Οι ςυνάδελφοί μασ που κα φφγουν με τθν εκελοφςια κα λάβουν τθν ζκτακτθ οικονομικι ενίςχυςθ; 
Με βάςθ τθν ενθμζρωςθ που είχαμε από τθ διοίκθςθ, οι ςυνάδελφοι μασ που φεφγουν με εκελοφςια, 
φαίνεται ότι κα λάβουν μόνο τθν 1

θ
 δόςθ τθσ ζκτακτθσ οικονομικισ ενίςχυςθσ, δεδομζνου ότι κα ζχουν 

φφγει από τον όμιλο ΟΣΕ, πριν τον Δεκζμβριο του 2023 που κα δοκεί θ 2
θ
 δόςθ. 

5. Αν θ ζκτακτθ οικονομικι ενίςχυςθ δοκεί μζςω διατακτικϊν, υπάρχει πρόβλεψθ για τουσ ςυναδζλφουσ μασ 
που λαμβάνουν το μθνιαίο bonus ςτοχοκεςίασ μζςω διατακτικϊν (π.χ. εργαηόμενοι  E-Value, κλπ), ϊςτε να 
αποφευχκεί θ φορολόγθςι τθσ; 
Δεν ζγινε καμία απολφτωσ αναφορά από πλευράσ διοικιςεωσ επί του κζματοσ. 

 
Όπωσ διαπιςτϊςαμε από τθν ενθμζρωςθ, που λάβαμε όλοι μασ, δεν υπάρχει καμία ενθμζρωςθ για το εάν κα 
λάβουν, πότε και ςε τι φψοσ αυτιν τθν ζκτακτθ οικονομικι ενίςχυςθ οι ςυνάδελφοί μασ ςτισ τρίτεσ εταιρίεσ. 
Τουσ ςυμπεριφζρονται, για μια ακόμθ φορά, ςαν παιδιά ενόσ κατϊτερου Θεοφ μόνο με υποχρεϊςεισ χωρίσ 
κανζνα δικαίωμα. Και το προεδρείο του ςωματείου μασ, που ανικει ςτθν παράταξθ Ενιαία Δφναμθ,  κατζχει 
απλϊσ «διακοςμθτικό ρόλο» … 
Η παράταξι μασ κεωρεί ότι είναι δίκαιο ςτουσ ςυναδζλφουσ μασ ςτισ τρίτεσ εταιρίεσ να δοκεί ίςο ποςό 
ζκτακτθσ οικονομικισ ενίςχυςθσ όπωσ ςτουσ εργαηόμενουσ του ομίλου ΟΤΕ ι  και μεγαλφτερο ποςό, 
δεδομζνου ότι αυτοί οι ςυνάδελφοί μασ δεν λαμβάνουν τθν ετιςια be-flexi παροχι. 
 
Επίςθσ  με τθν ενθμζρωςθ που λάβαμε από τθν διοίκθςθ, ενθμερωκικαμε όλοι μασ, ότι αυτό το «περιβόθτο» 
βοικθμα για το οποίο κόμπαηαν οι μεγαλοςυνδικαλιςτζσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ, μασ δίνεται ωσ οικονομικι 
ενίςχυςθ για δφο ζτθ. Και για το 2023 και για το 2024. Σοβαρά τϊρα;  
Ενϊ θ οικονομικι κρίςθ μασ ζχει τςακίςει όλουσ, θ θγεςία του ςωματείου μασ δεν τολμά καν να ςυηθτιςει με 
τθν διοίκθςθ του υπερκερδοφόρου ομίλου ΟΤΕ για αυξιςεισ μιςκϊν αλλά οφτε καν για ζνα αξιοπρεπζσ 
μθνιαίο βοικθμα, ϊςτε να μπορζςουμε να ανταπεξζλκουμε ακόμθ και ςε βαςικζσ οικονομικζσ ανάγκεσ μασ. 
Να τουσ κυμίςουμε λοιπόν, για πολλοςτι φορά, ότι ςυνδικαλιςτισ είναι αυτόσ που διεκδικεί για τον 
εργαηόμενο κι όχι αυτόσ που ςυμβιβάηεται για να μθν τον μαλϊςει θ διοίκθςθ. 
 
Αλλά που να βρουν χρόνο  οι «δεινοί» διαπραγματευτζσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ, να αςχολθκοφν με τουσ 
εργαηόμενουσ.  Είναι απαςχολθμζνοι να ανεβάηουν φωτογραφίεσ και άρκρα ςε μζςα κοινωνικισ δικτφωςθσ και 
Μ.Μ.Ε. για να ικανοποιιςουν τισ μικροπολιτικζσ τουσ φιλοδοξίεσ… 
Για μια ακόμθ φορά, ΘΑΤΜΑ΢ΣΕ ΣΟΤ΢!!! 
 

Οι Ενωμζνοι Εργαηόμενοι ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢, κα είμαςτε πάντα θ φωνι όλων των ςυναδζλφων μασ, ςε όλα τα 
ςυνδικαλιςτικά όργανα και προσ τθ διοίκθςθ τθσ εταιρίασ ΓΕΡΜΑΝΟ΢!  
Για τθν εκτελεςτικι γραμματεία: 

Αμαλία Πετράκθ, τθλ. 6970 118500, e-mail: a.petraki@germanos.gr                                                                                                           

Γιϊργοσ Βαςιλακόπουλοσ, τθλ. 6976 444777, e-mail: gvassilakop@germanos.gr 


